

TY KONCE 1/2 ŽIVOSTI... - I.

Pondělí, 17 srpen 2009

Milá Kudlanko, nemám to jednoduchý - kdo by se v tom mém životě vyznal, toho pozlatit. Já sama si nerozumím...

Vdávala jsem se ve 20 letech, máme 15letou dceru. Zrovna si říkám, co všechno ženská vydrží a pak najednou neví, co se životem. Začnu ale od samého začátku: po roce manželství se manžel odstěhoval, říkal, že "připrav se podnikat. Za námi jezdil tak jednou za týden - jak se mu to hodilo.

Říkali jsme tomu volný manželství. Ano, to byla první chyba mého života, dovolit mu odejít... Pak, po 5 letech, dostal darce dárků, opravili jsme ho... tenkrát jsem měla strach, jak se spolu naučíme žít - to vám nepřijdu poznat ... Pak zas léta byla žila... manžel pracoval a pracoval... a byla jsem opět sama. Nějaká komunikace mezi námi byla jen o nutných věcech, sex sotva jednou za měsíc. Byla to jen samota a samota... a já hloupá, místo, abych vypadla a začala se starat o sebe, jsem propadla netu. Víte, konkrétně chatu. Ta písmenka... ta maj tak nepřehledné kouzlo, člověk se dostane jinam a je mu hezky... ale život je jinde... No, a manžel si najednou všechno má. Nejspíš ze svého pocitu méněcennosti (to už vím) začal zjišťovat a pátrat a tak to vypátral... Bohužel mě opět neposlouchal. Jeho jsem milovala, jeho zájem jsem chtěla... ale on začal žít... Raději vám ani nebudu říkat, za co utratil 100 tisíc, jen aby mě uhlídal... Takže druhá chyba moje: neviděla jsem, neslyšela a myslela si, že ho přivesím realitou... že když mu vadí sms, nebudu je posílat, když vadí mms, nebudu je posílat, že budu žít jdu a budu ho milovat... Ale, asi to byla další chyba, protože sami víte, že podezírání dlouho nikdo nevydrží. Tak jsem si chodila na chat si vydechnout.. mluvit a mluvit a mluvit, hlavně nemyslet na sebe... a věděla jsem mu, že už žádné páty nevyhledá. Ach jo, jak jsem se mýlila... Opravdu, utratil skutečně tolik peněz a věděl tím pádem prostě všechno. No, nechtěla jsem mu být nevěrná, milovala jsem ho.. ale netušíla jsem, kam a jak je schopnej dojít. Ted už vím, virtualním světem víc než já. A taky vím, kam a jak jsem schopná dojít já. Dopadlo to tak, že když zjistil, že neberu antikoncepci, mi řekl, že hraju komedii. To mi už ruply mi nervy, následovalo snad za tři měsíce mozku a já mu pak už opravdu nevěrná byla. No, nevím - i když bez "zásunu", ale na to nemám žaludek a svědomí. No, a jelikož mě své svědomí, tak to ví... a konec? Konec je jednoduchý - jemu svědomí stouplo poté, co se odmiloval ode mě. Ted už dokáže všechno. On hlavu má v ruce, zato já mám život a duši nacucky.. Byla to má chyba čtvrtá... Vše co dělal, prý bylo správné a z lásky. Ovšem - já netušíla, do jak obrovské velikosti se rozrostla ta žilivost...

A teď kudlanko a kudlanky ráte - přivesit se mi ho nepovedlo.

Popsi